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HINDI ( afSiert 9T 2 )
TS - 5 et el ok ST

OBJECTIVE TYPE QUESTION

1. QT T 3T =R & H T TEEd et @ 2

(A) 5T (B) TS
(OXE] (D) g@
2. STl el qoh SHTT MR SRl T FHETHIH hi € 2
(A) Hifam (B) geirar
(C) |ie ggaT (D) HTdehIE! B
3. "Gl el Tk FHTT R hl THE T hiH & 2
(A) UTeTr (B) TITEAT
(C) Te (D) Har
4. "t e Tk ST BT ol T @ 2
(A) forr =t (B) TSI Sl
(C) TSEYT hl (D) SS9t ht
5. "Gt e TR FHAT RS H feReehl ST & 78 © 2
(A) T (B) T&¥

(C) sr=i (D) IS T

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)



6. "Gl el e ST ToR® TS 31 T &-

(A) 3fear (B) TS

(C) =T (D) afHe Ans. (B)
7. "IXAT el e ST o SFTETa i 2

(A) ST, 3T, TR (B) o To STHAT

(C) MYTA T8 TR (D) 319 ¥ =g &) Ans. (D)

(A) GHHTA TRART ETEe §' (B) ATk qiHet et §

(C) | & (D) 39 ¥ IS T Ans. (A)
9. TYdT o BISH T T =AY 2

(A) SIS &1 TS o IROT

(B) 50-50 %o 2 <Al ST G

(C) TR 3T T2 T o BRI

(D) 374 ¥ &hI5 TalAns. ( B)
10. ©¥T 31 et T < 2

(A) @ (B) =

(C) IR (D) Ut Ans. (B)

11. G o € TSeh ol AT I1-

(A) ST (B) hameT

(C) ek (D) T Ans. (B)
12. Tgfafara ot otawer forweht off 2

(A) TTTTRIOT (B) heATRT

(C) grar (D) g &t Ans. (C)
13. SheTd sht IeAT ohT AT SR 2T 2

(A) T (B) d&Hl

(C )t (D) ahiear Ans. (A)



14, SHeTe 3 39T AT () =i fohaw ®uT gfd A1 <4 & fore Far?
(A) 50?9 ( B) 100 &1
(C) 60 &9 (D) 80 F7AT Ans. (A)

15. fopereh ot SHATGAT oh1 €5 TR :

(A)diars (B ) dE &
(C)TE (D) fossy = Ans. (A)

16. Hiar fora-feram o war cigeh & e Gt of:
(A ) Th-Tsh He T ( B) 3181 T&gHT

( C) - 7T (D) IR-AR H&HT Ans. (A)
17. HaT 319 Shi AT 2
( A) Rratfea (B) 9&K

( C ) 9HSER (D)gEl Ans. (A)




